

各级党组织和广大共产党员 要为开创杭州科学发展新局面作出更大贡献 杭州隆重举行 庆祝中国共产党成立90周年大会



建党90周年 特别报道

记者 王佳佳

本报讯 岁月的脚步沉淀了兴荣和沧桑，历史的记忆留下了掌声与呐喊。从无到有、从弱到强，我们的党已经走过了90年的风雨征程。

昨天下午，杭州隆重举行庆祝中国共产党成立90周年大会。浙江省委常委、杭州市委书记黄坤明在大会上强调，我们要继续深入开展创先争优活动，营造学习先进、争当先进、赶超先进的良好风气，推动党组织充分发挥战斗堡垒作用、党的基层干部充分发挥骨干带头作用、广大党员充分发挥先锋模范作用，从而调动全市人民的积极性、主动性、创造性，凝聚社会各个方面的力量和智慧，形成推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众、加强基层组织的强大合力。

市委副书记、市长卢子春主持会议。市领导王国平、孙忠焕、叶明、于跃敏、许勤华、洪航勇、朱金坤、翁卫军、沈坚、陈必凯出席大会，市委副书记王金财宣读表彰决定。

大会表彰了市先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者，追授在扑救“2·5”山林火灾中光荣献身的姜明堂、姜美娣、姜崇槐同志杭州市优秀共产党员荣誉称号。

市委创先争优活动领导小组组建的“闪光的党徽”先进事迹报告团，还在会上宣讲了淳安县姜家镇浮林村救火党员先进群体、杭州市对口支援阿克苏市指挥部党委、西湖区人民法院立案庭庭长陈辽敏、临安市现代林业技术服务中心党支部书记王安国的先进事迹。

各级党组织和广大共产党员 要为开创杭州科学发展新局面作出更大贡献

黄书记首先代表中共杭州市委，向奋斗在全市各条战线的基层党组织和全市共产党员致以节日问候，向受到表彰的先进单位和先进个人以及在革命、建设、改革开放各个时期为杭州事业发展和人民福祉作出贡献的所有党的儿女致以崇高敬意。

他指出，近年来特别是党的十七大以来，全市广大基层党组织

和共产党员牢记党的宗旨，忠诚党的事业，求真务实，开拓进取，团结带领全市人民积极投身改革开放和现代化建设的实践，充分发挥了战斗堡垒作用和先锋模范作用，涌现出一大批先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者。

全市各级党组织和广大共产党员都要以先进典型为榜样，认真学习他们的先进事迹和崇高精神，自觉践行共产党人的人生价值和精神追求，继续团结带领全市人民为努力建设小康社会、开创杭州科学发展新局面作出更大贡献。

黄书记说，90年前中国共产党的成立，是掀开中国历史崭新篇章的伟大事件。

没有共产党，就没有新中国；有了共产党，中国的面貌就焕然一新。这是中国人民从长期奋斗中得出的最重要最基本的结论。

历史充分证明，只有党的基层组织充分发挥战斗堡垒作用，党的基层干部充分发挥骨干带头作用，广大党员充分发挥先锋模范作用，才能保持党同人民群众的血肉联系，才能为推动党和人民事业发展不断凝聚力量。

结合杭州未来的发展，昨天会上，黄书记还提出了四点要求：

紧扣“十二五”发展目标任务 在推动科学发展中创先争优

发展是硬道理，是党执政兴国的第一要务。

全市各级党组织和广大党员要紧扣“十二五”发展目标任务，紧紧抓住第一要务不放松，把深入开展创先争优活动与完成“十二五”时期特别是今年各项目标任务有机结合起来，与加快转型升级、创新社会管理有机结合起来，与促进富民强市、社会和谐有机结合起来，联系实际创先进，立足岗位争优秀；

要牢牢把握加快转变经济发展方式主线，进一步明确主攻方向和具体举措，扎实推进调整经济结构、统筹城乡区域发展、建设学习型创新型生态型城市、保障改善民生、深化改革开放等各项工作，在完成重大项目、重点工程、重要工作中创先争优、当表率；

要着力解决影响科学发展的突出问题，使创先争优活动成为

推动杭州科学发展的强大动力，在推动科学发展中创先争优。

围绕加强和创新社会管理 在促进社会和谐中创先争优

构建和谐社会关键在于加强和创新社会管理。要围绕加强和创新社会管理，认真贯彻落实中央和省、市委决策部署，牢牢把握加强和创新社会管理的总要求，担负起基层社会管理责任，发挥好领导核心作用，进一步创新群众工作方法，带头做好社会矛盾纠纷排查工作，带头践行社会主义核心价值观体系，在促进社会和谐中创先争优。

突出保障改善民生 在服务人民群众中创先争优

我们党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民。要突出保障改善民生，牢固树立党的群众观点和宗旨意识，切实加强社会建设，深入破解“七难问题”，大力推进“十项民生工程”，着力解决人民群众就业、上学、住房、医疗、社会保障、食品安全等方面的突出问题，切实办好群众关注和长期受益的事情，不断完善服务体系，突出抓好窗口单位和服务行业创先争优，使创先争优活动的过程成为为民解难、为民谋利、为民造福的过程，在服务人民群众中创先争优。

立足夯实基层基础 在加强基层组织中创先争优

党的基层组织是党工作和战斗力的基础。要立足夯实基层基础，以创先争优活动为契机，按照先进基层党组织“五个好”、优秀共产党员“五带头”的标准，眼睛下看、力量下移、工作下沉，大力推进“三级联创”、“双品牌”示范点建设等工程，进一步健全党的基层组织体系，加强基层党员干部队伍建设，推动基层党建工作创新，构建城乡统筹基层党建新格局，在加强基层组织中创先争优。

中国移动通信 CHINA MOBILE 手机上网资费直降 多享10倍更精彩 包月超流量·仅原资费1/10 缤纷·一应俱全 5000万 跨越 中国移动浙江公司客户突破5000万 中国移动手机上网资费下调啦！升级您的手机上网套餐，优惠包月套餐推出后的资费，从0.01元/KB下调至0.001元/KB，仅为原来的1/10，让您轻松上网更安心！2011年12月31日前更可享20小时/月免费WLAN时长，还等什么，快来享受更畅快的手机上网体验吧！